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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 22
1. Когда зародился автомобильный транспорт в России?

1. В первой половине ХIХ века

2. Во второй половине ХIХ века

3. В первой половине ХХ века

2. Из скольких автомобилей состояла первая грузовая автотранспортная организация?

1. из 5 автомобилей

2. из 10 автомобилей

3. из 50 автомобилей

3. Сколько грузовых автомобилей насчитывалось по окончании Гражданской войны  в России?

1. около 1 тыс. автомобилей

2. около 2 тыс. автомобилей

3. около 17 тыс. автомобилей

4. около 25 тыс. автомобилей

4. Сколько человек обслуживающего персонала приходилось на один автомобиль в первой грузовой автотранспортной компании?

1. 1 человек

2. 3 человека

3. 5 человек

5. В первой грузовой автотранспортной компании коэффициент технической готовности не превышал

1. 0,31.

2. 0,51

3. 0,71

4. 0,91

6. Сколько грузовиков эксплуатировалось в СССР к началу Второй мировой войны?

1. более 50 тыс

2. более 100 тыс

3. более 200 тыс

7. Какова масса грузов в общем объеме перевозок автомобильного транспорта мира перевозится в специализированном подвижном составе?

1. до 50—55%

2. до 80—85%

3. до 90—95%

8. Каковы причины появления специализированного подвижного состава?

1. повышение требований потребителей к доставке грузов в части их сохранности

2. расширением производства грузов, которые не могут быть перевезены на стандартном подвижном составе

3. необходимостью повышения производительности и качества работы предприятий, которые обслуживаются автотранспортом

4. все выше перечисленное

9. Что называют подвижным составом (ПС) автомобильного транспорта?

1. автомобили и автомобильные поезда

2. автомобильные поезда, прицепы и полуприцепы

3. автомобили, автомобильные поезда, прицепы и полуприцепы

4. прицепы и полуприцепы

10. К какому классу по назначению относится грузовой ПС, автомобили и автопоезда?

1. общего назначения

2. специализированный

3. специальный

4. все перечисленное

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 23
1. К какому классу по назначению относится пассажирский ПС, легковые автомобили и автобусы?

1. общего назначения

2. специализированный

3. специальный

4. все перечисленное

2. К какому классу по назначению относится грузовой ПС, автомобили и автопоезда?

1. общего назначения

2. специализированный

3. специальный

4. все перечисленное

3. Подвижной состав общего назначения служит для выполнения

1. только для определенных транспортных перевозок

2. для производства разнообразных нетранспортных работ

3. различных транспортных перевозок

4. Специализированный подвижной состав служит для выполнения

1. только для определенных транспортных перевозок

2. для производства разнообразных нетранспортных работ

3. различных транспортных перевозок

5. Специальный подвижной состав служит…

1. только для определенных транспортных перевозок

2. для производства разнообразных нетранспортных работ

3. различных транспортных перевозок

6. Грузовые автомобили общего назначения предназначены для

1.  перевозки всех видов грузов, кроме жидких (без тары)

2. перевозки всех видов грузов

7. К специализированным грузовым автомобилям относятся

1. мусороуборочные, снегоуборочные, поливочные, пожарные

2. ремонтные мастерские, автокраны, автовышки, автокомпрессоры.

3. автомобили-самосвалы, цистерны, фургоны, рефрижераторы, самопогрузчики

8. К специальным грузовым автомобилям относятся

1. автомобили-самосвалы, цистерны, фургоны, рефрижераторы, самопогрузчики

2. цистерны, фургоны, рефрижераторы, ремонтные мастерские

3. мусороуборочные, снегоуборочные, поливочные, пожарные, ремонтные мастерские, автокраны, автовышки, автокомпрессоры

9. В одинаковых условиях эксплуатации себестоимость перевозок автопоездом

1.  на 10... 20 % ниже, чем у одиночного автомобиля.

2. на 25... 30 % ниже, чем у одиночного автомобиля.

3. на 35... 40 % ниже, чем у одиночного автомобиля.

10. Прицепной автопоезд состоит из

1. из седельного автомобиля-тягача и полуприцепа

2. грузового автомобиля и прицепа

3. грузового автомобиля и одного или нескольких прицепов

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 32
1. Известно, что индекс автотранспортного средства состоит из четырех обязательных и двух дополнительных цифр. Какой по порядку цифрой обозначается модификация модели АТС?

1) 3

2) 4

3) 5

4) 6

2. Каков допустимый диапазон первой цифры индекса, определяющей размерность транспортного средства?

1) 1-5

2) 1-7

3) 1-9

3. Если вторая цифра индекса, определяющая тип транспортного средства, есть 4, то это

1) самосвал

2) прицеп

3) фургон

4) седельный тягач

5) автобус

4. Если вторая цифра индекса, определяющая тип транспортного средства, есть 7, то это

1) самосвал

2) прицеп

3) фургон

4) седельный тягач

5) автобус

5. Если вторая цифра индекса обозначает легковой автомобиль, то какой в этом случае допустимый диапазон изменения первой цифры

1) 1-4

2) 1-5

3) 1-6

4) 1-7

5) 1-9

6. Известно, что индекс прицепного состава состоит из четырех цифр, первая из которых может принимать значения

1) 1

2) 2-3

3) 4-5

4) 6-7

5) 8-9

7. Если две первые цифры индекса прицепного подвижного состава равны 96, то это

1) Прицеп-самосвал

2) Прицеп-фургон

3) Полуприцеп-цистерна

4) Полуприцеп-фургон

8. Что положено в основу деления на пять диапазонов двух последних цифр индекса прицепного подвижного состава, определяющих его модель?

1) Тип кузова прицепа или полуприцепа

2) Комплект материалов, из которых изготовлен прицеп

3) Условные номера заводов-изготовителей

4) Полная масса прицепного транспортного средства

5) Размеры, определяющие габаритную площадь

9. Какой показатель наиболее полно характеризует эксплуатационные качества автомобиля для заданных условий эксплуатации?

1) Скоростные качества

2) Экономичность

3) Легкость управления

4) Ремонтопригодность

5) Удельные приведенные затраты

10. Если годовую производительность автомобиля удалось увеличить, например, в два раза при неизменных эксплуатационных расходах, то удельные приведенные затраты

1) останутся неизменными

2) уменьшатся в два раза

3) увеличатся в два раза

4) возрастут

5) уменьшатся

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 22
11. При сравнении базового и специализированного автомобилей получены графики зависимостей производительностей от длины ездки с грузом (см. рис.). Какова равноценная длина ездки для этого случая?

1) [image: image15.jpg]


существует (больше нуля)

2) не существует (меньше нуля)

3) не существует (равна нулю)

12. Какой документ подтверждает законность нахождения автомобиля вне пределов гаража?

1) Путевой лист

2) Товарно-транспортная накладная

3) Сертификат на груз

4) Паспорт (регистрационная карточка) транспортного средства

5) Доверенность на право управления транспортным средством

13. Какой документ подтверждает законность нахождения груза в кузове автомобиля?

1) Путевой лист

2) Товарно-транспортная накладная

3) Сертификат на груз

4) Паспорт (регистрационная карточка) транспортного средства

5) Доверенность на право управления транспортным средством

14. Что является основой для разработки технологического процесса перевозки?

1) Заявка или договор

2) Нормативные значения различных показателей (скорость, время погрузки-разгрузки, длительность рабочего времени водителя и т.д.)

3) Требования по безопасности перевозок

15. В технологическом процессе перевозки груза формирование укрупненных грузовых мест выполняет

1) грузоотправитель

2) перевозчик

3) грузополучатель

16. В технологическом процессе перевозки груза составление графика выпуска-возврата выполняет

1) грузоотправитель

2) перевозчик

3) грузополучатель

17. В технологическом процессе перевозки груза контроль на линии за работой подвижного состава перевозчика ведет

1) грузоотправитель

2) перевозчик

3) грузополучатель

18. В технологическом процессе перевозки груза оформление путевой документации осуществляет

1) грузоотправитель

2) перевозчик

3) грузополучатель

19. Какие работы включает в себя контрольно-учетная операция?

1) Подготовка груза к отправке, сортировка по партиям

2) Оформление документов, пломбирование

3) Закрытие брезентом, крепление груза

20. С кем перевозчик должен согласовать транспортно-технологические карты?

1) Только с грузоотправителем

2) Только с грузополучателем

Как с грузоотправителем, так и с грузополучателем
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 23
21. Какова предельно допустимая нагрузка от одиночной, наиболее нагруженной оси грузового автомобиля? 

1) 60 кН

2) 80 кН

3) 100 кН

4) 120 кН

5) 140 кН

22. Автопоезд считается групногабаритным, если имеет 

1) один прицеп и общую длину 20 м

2) два прицепа и общую длину 18 м

23. Известно, что при механизированной погрузке должна соблюдаться кратность между вместимостью АТС и емкостью рабочего органа погрузочной машины. Если кратность равна 4, то погрузочная машина должна быть 

1) одноковшовая

2) с задней разгрузкой

24. После выбора типа транспортного средства и установления величины кратности между вместимостью транспортного средства и погрузочного органа следует сравнить с допустимым значением величину 

1) коэффициента динамического использования грузоподъемности

2) коэффициента статического использования грузоподъемности

3) коэффициента использования пробега

25. Что является основным критерием при выборе тягача для буксировки тяжеловесного прицепа? 

1) сила тяги на крюке

2) масса балласта тягача

3) максимальная скорость движения тягача

26. Для груза плотностью 0,8 Вы выбрали самосвал грузоподъемностью 10 т, в который экскаватор может загрузить 5 ковшей груза по 2 куб. м. Следует ли выбрать другой автомобиль, если статический коэффициент использования грузоподъемности не должен быть меньше 0,83 

1) да

2) нет

27. Действия при выборе автомобиля-тягача для буксировки тяжеловесных прицепов перечислены ниже. Укажите правильную последовательность действий.

1) подобрать автомобиль-тягач с необходимым количеством балластного груза

2) определить требуемую массу автомобиля-тягача из условия сцепления ведущих колес с дорогой

3) выбрать мощность двигателей тягача по условию достаточности силы тяги и, соответственно, выбрать из справочника тягач или увеличить их количество 

4) подобрать мощность двигателей тягача, обеспечивающих заданную скорость движения и, соответственно, выбрать из справочника тягач или увеличить их количество 

28. Физико-механические свойства груза, его упаковка определяют (укажите правильные ответы)

1) способы погрузки и разгрузки

2) тип кузова

3) размер партии

4) грузоподъемность автомобиля

5) требования к повышенной проходимости автомобиля

6) предельную нагрузку на ось

29. Известно, что при механизированной погрузке должна соблюдаться кратность между вместимостью автотранспортного средства Va и емкостью ковша Vк погрузочного механизма (Кн - коэффициент наполнения ковша). Какое количество ковшей рекомендуется грузить в АТС с помощью одноковшового погрузчика?
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1) 1...3

2) 3...5

3) 5...7

30. Укажите правильную последовательность действий при выборе автомобиля-самосвала для перевозки насыпного груза с известными физико-механическими свойствами

1) выбрать из справочника параметры кузова и грузоподъемность самосвала

2) рассчитать максимально возможный объем груза (с учетом объема "шапки")

3) определить объем груза, который можно погрузить в самосвал, исходя из его грузоподъемности и целого количества ковшей погрузчика

4) определить коэффициент использования грузоподъемности

если величина коэффициент использования грузоподъемности недостаточна, выбрать из справочника другой самосвал
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК - 32
31. Удельные приведенные затраты при увеличении грузоподъемности подвижного состава 

1) останутся неизменными

2) возрастут

3) уменьшатся

32. Если в одних и тех же условиях использовать при перевозке инертных грузов новый бортовой автомобиль и новый самосвал такой же грузоподъемности, то удельные приведенные затраты для бортового автомобиля окажутся

1) меньшими

2) приблизительно одинаковыми

3) большими

33. При увеличении грузоподъемности транспортного средства, например за счет прицепа, энергоемкость перевозок 

1) уменьшится

2) увеличится

3) останется практически неизменной

34. Какие из параметров (объем груза Q), (грузоподъемность q), (транспортная работа P), (внутренний объем кузова Vв), (плотность груза в кузове ρ) используются при оценке величины грузовместимости?

1) Q, q и P

2) P, Vв и ρ

3) q, P и Vв

4) q, Vв и ρ

35. Грузовместимость автомобиля при ρ < qуд (ρ – плотность груза, qуд – удельная объемная грузоподъемность) оценивается

1) номинальной грузоподъемностью

2) удельной объемной грузоподъемностью

3) коэффициентом грузовместимости

36. Если окажется, что величина коэффициента грузовместимости (см. формулу) больше 1, то
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1) объем кузова может быть полностью занят грузом

2) объем кузова нельзя полностью занимать грузом

3) для перевозки данного груза целесообразно нарастить борта кузова

37. Какая формула определяет коэффициент компактности   (Fв , Fг – внутренняя площадь кузова, габаритная площадь автомобиля, q – грузоподъемность, Ga – масса автомобиля)?

1) 
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1) первая

2) вторая

3) третья

38. Какая формула определяет коэффициент использования габаритных размеров (Fв , Fг – внутренняя площадь кузова, габаритная площадь автомобиля, q – грузоподъемность, Ga – масса автомобиля)?

1) 
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1) первая

2) вторая

3) третья

39. Какая формула определяет коэффициент использования массы (Fв , Fг – внутренняя площадь кузова, габаритная площадь автомобиля, q – грузоподъемность, Ga – масса автомобиля)?

1) 
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,   3) 
[image: image11.wmf]a
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1) первая

2) вторая

3) третья

40. Укажите номер линии на рисунке, которая относится к автомобилю с лучшим значением грузовместимости (ρ – плотность груза, qmax – максимально допустимое значение грузоподъемности)
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